

# Tana idrettsråd/Deanu valáštallanráđđi/- styret

## Styremøte 16. august 2020 kl. 20.00 – 20.45, virtuelt via messenger

**Tilstede:** Synnøve Solbakk, Anne F. Smeland, Kristin Seim Soini, Tom Hansen, Ole Thommy Boine og Lise M. Johansen.

### Saksliste:

Sak 12/20 Orienteringer og oppfølging av årsmøtet  
Sak 13/20 Koronavirus situasjonen nasjonalt og lokalt  
Sak 14/20 Temakvelder om aktuelle felles temaer

### Sak 12/20 Orienteringer og oppfølging av årsmøtet

Regnskap 2019 - Revisormerknad (årsmøtesak 09/20): Iht revisorrapporten skal stå signatur av de som godkjenner utbetaling på bilagene. Med dagens utbetalingssystem i banken skal leder godkjenne bilag regskapsfører legger til utbetaling (digital signering), og det anser vi som tilstrekkelig. Kontrollutvalget orientering om dette ved neste revisjon av regnskapet.

### Arbeidsprogram 2020-21 (årsmøtesak 10/20):

- Følge opp samarbeidsavtalen med kommunen, herunder delta i planprosessen for kommunedelplan, gi uttalelse til handlingsprogrammet (prioritering av anlegg) mv. Merknad: Følges opp fortløpende.
- I samarbeid med kommunen få oversikt over anleggsstatus (anleggsregisteret).
- Gjennomføre minst en temakveld om aktuelt felles tema. Merknad: Se sak 14/20 nedenfor.
- Representere idrettsrådet og delta i aktuelle ting, konferanser, møter og kurs. Merknad: Følges opp fortløpende.
- Behandle aktuelle saker fra lagene. Merknad: Følges opp fortløpende.

Rett til - og bruk av samisk navn på idrettslag (årsmøtesak 11/20): Saken er oversendt idrettskretsen 17. juli. Vi må antagelig passe på å melde den inn som sak til kretstinget.

Budsjett 2020 (årsmøtesak 12/20) – driftstilskuddet på kr. 50.000 fra kommunen: Tom sender utbetalingsanmodning til kommunen, og viser til vedtaket i revidert budsjett (PS 33/2020).

Rapporting av tilskudd til idrettslag for å inkludere lavinntektsfamilier (sak 14/19 og 22/19): Rapport over innvilget tilskudd er sendt inn til Bufdir, men direktoratet ber revisorene svare på en del kontrollspørsmål. Anne følger opp.

### Sak 13/20 Koronavirus situasjonen – status og oppfølging

Myndighetene har gradvis åpnet opp for idrettsarrangementer; svømmehallene ble åpnet fra 1. juni og fra 15. juni ble det tillatt for arrangementer inntil 200 personer og treningsgrupper med opptil 20 personer med krav 1-meters avstand. Ut fra den stabile smittesituasjonen da ble det fra 1. august gjort unntak for 1-metersregleen i barne- og ungdomsidretten. Det ble åpnet for kamper og andre konkurransesituasjoner for barne- og ungdomsidretten opp til og med 19 år innenfor idrettskretsens grenser. På grunn av den økte smittesituasjonen i landet ligger det foreløpig ikke an til ytterligere gjenåpning av breddeidretten for voksne.

Idrettsrådets styre sendte 6. august en forespørsel til kommunen, som lokal helsetjeneste og anleggseier, om lokale smitteverntiltak i flerbrukshallen, svømmehallen og grendehusene. Vi har ikke fått svar på vår henvendelse. Oppfølging: Synnøve følger opp.

Idrettsrådets styret ved Synnøve deltok 13. august i virtuelt møte med idrettskretsen om **den nye krisepakken til idretten**. Nå kan det også søkes om kompensasjon for inntektstap av annen spesifisert aktivitet i tillegg til arrangementer (billettsalg, kiosk/kafésalg), herunder tap av leieinntekter av anlegg. Fremdeles er det unntak for tap av sponsor/reklameinntekter, pengegaver, medlemsinntekter og ordinære treningsavgifter. Det kan søkes om opptil 25 tilfeller i samme søknad. Minimumssatsen er kr. 25.000 (samlet). Tilskudd gis inntil 70% av godkjent søknadsbeløp. Stønadsperioden er 13. mars til 31. august i år. Merknad: Informasjon er videreformidlet pr. epost til idrettslagene.

### **Sak 14/20 Temakvelder om aktuelle felles temaer**

I arbeidsprogrammet for 2020-2021 er det vedtatt at det gjennomføres minst en temakveld om aktuelt felles tema.

**Vedtak**: Det tas sikte på å gjennomføre to temakvelder før årsskiftet; om koronasituasjonen og et annet aktuelt tema. Begge gjennomføres om smittesituasjonen tillater det og innenfor gjeldende smittevernregler.

Idrettslagene inviteres med par representanter hver til et felles møte om koronasituasjonen, tidligst i uke 39 (21. september). Vi (idrettslagene) har felles utfordringer, og i fellesskap kan vi diskutere muligheter innenfor smittevernreglene. Idrettskretsen forespørres til å innlede om status og konsekvenser (motivasjon, frafall mv.). Synnøve følger opp.

I tillegg igangsettes planlegging av et større møte for idretten i Tana, spesielt for unge aktive, om rus. Anne følger opp, og sjekker i første omgang status for gjennomføring av det årlige stor-møtet for avgangselevne i grunnskolen.

**Neste styremøte** gjennomføres når vi mottar utkast til fordeling av faste treningstider i hallene for 2020-21.